

Уважаемые гости, коллеги, дорогие ребята!

Сегодня в школе праздник – мы открываем отремонтированный спортивный зал на объекте культурного наследия регионального значения «Реальное училище, XX в.: корпус №1».

Благодаря чему это стало возможным?

Одним из разделов национального проекта «Образование», направленного на достижение национальной цели Российской Федерации является обеспечение возможности самореализации и развития талантов.

Федеральный проект «Успех каждого ребенка» - это один из разделов национального проекта «Образование». Проект предусматривает создание в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах, условий для занятия физической культурой и спортом.

17 ноября 2022 года в нашей школе этот проект был реализован. Работы по ремонту спортивного зала школы, проводимые ООО «Наставник», были приняты комиссионно.

С завтрашнего дня в спортивном зале школы возобновляются уроки физической культуры.

Я благодарю администрацию района, всех специалистов, принимавших участие в подготовительных работах на объекте культурного наследия, рабочих ООО «Наставник», работников школы Гусева Александра Николаевича, Васильева Вячеслава Михайловича, предпринимателей Анисимова Алексея Александровича, Ворохова Алексея Александровича за выполненные работы и вовремя оказанную помощь. Спасибо вам!

Весь большой коллектив школы поздравляю с очередным прекрасным объектом – отремонтированным спортивным залом. Ремонт в котором проведен благодаря национальному проекту «Образование»!

Ссылка на фотоальбом:

<https://cloud.mail.ru/public/YeZ2/CVMXBvEWu>

Директор МКОУ СОШ №1 г.Макарьева

А.В.Гребнев